Miracle Gro Pour & Feed Liquid Plant Food 1 Litre









Miracle Gro Pour & Feed Liquid Plant Food 1 Litre



31-38506



Our Price: £5.99

Description

Miracle Gro Pour & Feed Liquid Plant Food 1 Litre

Perfect for indoor and outdoor plants, Miracle-Gro® Pour & Feed is now enriched with a bio-stimulant, acting as a natural superfood to promote strong, healthy growth.

No dilution needed—just pour and nourish for beautiful results, hassle-free!

Ideal for Shrubs, Herbs, Flowers, Lavenders, Fruit, Vegetables & Grasses.

Guaranteed to deliver visibly healthier plants in just 7 days.

Use year round, feeding every 7 - 14 days whilst plants are actively growing and water as normal.

Shake the bottle before use and pour directly onto the moist compost around the plants.

Dosage rates: Pots 9cm to 11cm = 1 cap, Pots 12cm to 19cm = 2 caps & Pots 20cm + = 4 caps.

Like this Miracle Gro Ready to Use Liquid Plant Food? Why not browse our full range of Composts & Fertilisers to get your season off to a blooming start.

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Miracle Gro Pour & Feed Liquid Plant Food 1 Litre

ernest/**DOE**Where you can buy with confidence

31-38506

Attributes

Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH